

Supermarkety ve Velké Británii začínají používat digitální pasy WEF k odpírání jídla občanům

 infokurýr.cz/n/2023/06/12/supermarkety-ve-velke-britanii-zacinaji-pouzivat-digitalni-pasy-wef-k-odpirani-jidla-obcanum

kurýr

12. června 2023

Supermarkety ve Velké Británii začaly zavádět nový systém digitálních pasů Světového ekonomického fóra (WEF), který odpírá běžným občanům možnost nakupovat potraviny, pokud jsou na černé listině pro nedodržování pravidel.

Podle znepokojivých záběrů zveřejněných tento týden na Twitteru, řetězec supermarketů Aldi začal odepírat vstup do prodejny lidem, kteří nemají v telefonu digitální pas WEF.

Zde si můžete prohlédnout uvedené video:

Překlad popisu k videu:

„Pssst... Takže tuto noc trávím v Londýně a snažím se koupit nějaké jídlo.

Zaběhl jsem do místního supermarketu Aldi's, ale tam mi oznámili, že ke vstupu do obchodu si musím stáhnout aplikaci a naskenovat QR kód.

Odmítejte toto svinstvo

Odmítejte digitální ID (digitální občanský průkaz)

Odmítejte vše, co je založeno na aplikaci

Bud'te pro-lidští! pic.twitter.com/dyt7Jnux1G – #FtheWEF až do konce života (@NEOintheMCR) 8. června 2023“

Ve virálním videu muž za kamerou ukázal divákům zátarasy bránící všem, kteří nejsou držiteli digitálních pasů, ve vstupu do nákupní zóny.

„Připadá mi to jako začátek digitálního vězení, o kterém pořád mluvíme,“ uvádí muž do kamery.

Stránka [Infowars.com](https://www.infowars.com) k tématu dodává:

Lidé, kteří nakupují v high-tech obchodech, nemusí po naskenování svých telefonů platit, protože kamery sledují, jaké položky dávají do nákupního košíku, spočítají celkovou cenu nákupu a automaticky odečítají částku z bankovního účtu uživatele.

Kamery supermarketu dokonce umožňují zákazníkům nakupovat alkohol pomocí technologie rozpoznávání obličeje, která odhaduje věk lidí, takže dokáže určit, jestli mají více než 21 let (věk pro nákup alkoholu v USA).

Samozřejmě, mnozí lidé tvrdí, že celý proces skenování telefonů, aby se člověk dostal na veřejná prostranství, je jen o tom, aby si lidé na to zvykali ještě před zavedením mikročipu do těla nebo digitálního tetování podobného Znamení šelmy předpovězeného v Bibli.

Amazon a další společnosti nedávno spustily podobné obchody ve více zemích.

Autor Sean Adl-Tabatabai, Zdroj: thepeoplesvoice.tv

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST